

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 18.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006012067

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Fundamenta Real Estate AG, Zug

Fundamenta Real Estate AG (Fundamenta Real Estate SA) (Fundamenta Real Estate Inc.) Poststrasse 4a 6300 Zug

Fundamenta Real Estate AG, in Zug, CHE-113.353.632, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 76 vom 20.04.2023, Publ. 1005728153). Statutenänderung: 10.04.2024. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 10.04.2024 wird die Statutenbestimmung über die mit Ermächtigungsbeschluss vom 07.04.2022 beschlossene genehmigte Kapitalerhöhung gestrichen. [bisher: Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 07.04.2022 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt.]. Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Stoop, Herbert, von Amden, in Regensdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lindenmann, Ramona, von Seengen, in Buchs (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6498 vom 15.04.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 20.04.2023 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug